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O B E C N Í   Ú Ř A D

S I V I C E

Výzva k odstranění vraku vozidla
Na základě § 36 až 37 e) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech ve znění pozdějších předpisů zejména § 37 citovaného zákona, 
v y z ý v á m e
vlastníka vraku vozidla tov. značky KIA SPORTAGE, šedomodré barvy, bez registrační značky, VIN: KNEJA5535S5400469, které je odstaveno na pozemcích ve vlastnictví Obce Sivice, na parc. č. 14/1 a p. č. 33 u nemovitosti č. p. 176 v k. ú. Sivice, k jeho odstranění ve lhůtě do dvou měsíců od zveřejnění této výzvy na úřední desce Obecního úřadu Sivice.

Poučení:

Vlastník vraku vozidla je povinen na výzvu vlastníka pozemku odstranit vrak ve stanovené lhůtě. Neučiní-li tak, odstraní a zlikviduje vrak vlastník pozemku. Náklady na likvidaci je povinen obci uhradit poslední vlastník opuštěného vozidla uvedený v registru motorových vozidel.

Vlastník vraku, který neuposlechne výzvy vlastníka pozemku, se dopustí přestupku dle ustanovení § 5 odst. 1 písm. f) a g) zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích. Za přestupek lze uložit pokutu až do výše Kč 50.000,-.

Pokud vlastník vozidla nesouhlasí s označením vozidla za vrak, je povinen ve stejné lhůtě (do dvou měsíců od zveřejnění výzvy na úřední desce) prokázat na Obecním úřadě v Sivicích, že vozidlo vrakem není.
Marie Kousalová

starostka

Vyvěšeno dne: 11. 7. 2022
Sňato dne: 
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