Prohlášení farnosti Pozořice 
k ochraně před epidemií koronaviru 

Jelikož jsou až do odvolání zakázány státem jakékoliv společenské aktivity přesahující počet 100 lidi, vyhlašuji – po konzultaci s farní radou farnosti Pozořice – tato bezpečnostní opatření týkající se farního života ve farnosti Pozořice:

· BOHOSLUŽBY V KOSTELE: V Pozořicích i v Holubicích jsou až do odvolání zrušeny veřejné bohoslužby. Tzn. že se v kostelích neslaví liturgie, při níž by docházelo ke shromažďování věřících.

· POHŘBY: Výjimkou zůstávají církevní pohřební obřady, které proběhnou v kostele v rodinném kruhu. 

· POVINNOST NEDĚLNÍ ÚČASTI: Všichni věřící jsou farářem od povinné účasti na nedělní bohoslužbě dispenzováni, tzn. nemají povinnost účasti.

· [bookmark: _GoBack]VYUŽITÍ MÉDIÍ: Věřící jsou vyzváni, aby využívali možnosti sledování přenosu bohoslužeb prostřednictvím médií (televize, rozhlas, internet).

· DENNÍ SLAVENÍ MŠE SVATÉ: Mše svatá je sloužena ve farnosti denně, a to od pondělí do pátku v 18 hod. (ve spol. místnosti pozořické fary), v sobotu v 17:15 hod. (tamtéž) a v neděli v 9:15 hod. (tamtéž). Nedělní mše svatá je zprostředkována přes internet v přímém přenosu.

· ÚMYSLY MŠÍ SVATÝCH (INTENCE): Zůstávají tak, jak byly objednány.

· ÚČAST NA MŠI SVATÉ: Právo účasti na mši svaté mají ti, za jejichž rodinné členy je sloužena příslušná mše svatá. 

· SLUŽBA KNĚZE, PŘEDEVŠÍM ZAOPATŘOVÁNÍ A NÁVŠTĚVA NEMOCNÝCH: S prosbou o jakoukoliv duchovní službu (sv. smíření, sv. přijímání, duchovní pohovor, návštěva umírajících) se na kněze ve farnosti můžete i nadále obracet v kteroukoliv denní i noční hodinu.

· FARNÍ OHLÁŠKY: Podrobné informace o dění ve farnosti jsou i nadále zveřejňovány formou nedělních ohlášek, které budou zveřejněny na farní vývěsce a na farních internetových stránkách.

· ZPŘÍSTUPNĚNÝ FARNÍ KOSTEL: Je každý den od rána do večera otevřeny do předsíně (hlavním prostředním vchodem). V pátek je otevřený úplně od 8 hod.                           do 18 hod. k soukromé modlitbě. 

· PŘÍLEŽITOST KE SV. SMÍŘENÍ: Každý pátek od 17 do 18 hod., dle potřeby i delší dobu.

Za farnost Pozořice
						    P. Mgr. Pavel Lacina, farář

V Pozořicích dne 10. března 2020
v den vyhlášení příslušných opatření Bezpečnostní radou státu.
