
ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU SIVICE



1. srpna 2022

Obec Sivice vás srdečně zve na Sivické kulturní léto, které se koná v neděli 7. srpna 2022 od 17 hodin ve dvoře kulturního domu. V programu vystoupí skupina Vertex, skupina Poutníci a Lenka Filipová. Pro děti skákací hrad. Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 300 Kč, děti do 15 let zdarma. Vstupenky je možné zakoupit v Pozořicích v obchodě Hruška nebo na obecním úřadě v Sivicích.


Obecní knihovna Sivice oznamuje změnu půjčovní doby přes léto. Knihovna bude otevřena v tyto dny: 3. srpna a 17. srpna 2022. 


Drůbežárna Prace bude ve středu 3 .8.2022  ve 12:30 hod. prodávat:
roční slepice, mladé kuřice a kohouty, brojlerová kuřata a káčata
krmivo pro nosnice a králíky, vitamínové doplňky, 
a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks.


Obec Tvarožná Vás srdečně zve na ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY genmjr. prof. MUDr. JOSEFA LIŠKUTÍNA a KŘEST PUBLIKACE - JOSEF LIŠKUTÍN, LÉKAŘ A VOJÁK v sobotu 6. srpna 2022. 
Program:
18:30 hod – přivítání hostů starostou obce u domu č.p. 92
19:00 hod – odhalení pamětní desky na rodném domě Josefa Liškutína (Tvarožná, čp. 92)
Od 20:00 hod – večerní program v areálu Kosmák, vstupné 150 Kč. Vystoupení kapely SYNKOPY 61, ve 21:00 hod. křest nové publikace. Poté následuje volný program za hudebního doprovodu kapel MADMEN a DOMINO.
Občerstvení zajištěno.
Památník Mohyla míru přijme zaměstnance obchodního provozu do kavárny Mohyla míru. Jedná se o práci na plný úvazek. Požadujeme pečlivost, svědomitost, ochotu práce o víkendech. Zkušenost s prací v kavárně nebo restauraci vítána. Více informací na webových stránkách www.muzeumbrnenska.cz nebo na telefonním čísle 702 013 639.

