
ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU SIVICE


27. září 2022


Zelenina Juvita Uherský Brod bude ve středu 28.9. od 12:20 do 12:40 h, prodávat brambory na uskladnění, jablka na uskladnění, hrozny, český česnek, cibuli, rajčata, okurky, papriku. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu. V nabídce také olejové svíčky a med.

Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění a krouhané zelí na telefonním čísle: 777 220 340

Drůbežárna Prace bude v pátek 30. 9.  ve 12:30 hod.  prodávat mladé kuřice a kohouty, krmivo pro drůbež a králíky za 180 Kč a vitamínové doplňky. Dále pak bude vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks.

Vinařství u Křížů Viničné Šumice nabízí k prodeji kvalitní burčák z vlastních šumických hroznů a další vinařské produkty. Nově je prodej přesunut do stánku v Pozořicích naproti zdravotnímu středisku. Otevřeno je ve čtvrtek a pátek od 16 do 19 hodin, v sobotu od 8 do 11 hodin. Mimo tuto dobu po předchozí domluvě.

Sportovní klub Grušáci pořádá dne 2. října 2022 sivickou drakiádu. Registrace účastníků bude od 14:30 hodin na poli „Nad Vodárnou“. Těšit se můžete na odměny pro děti, opékání špekáčků, studené i teplé nápoje. V případě nepříznivého počasí nebo úplného bezvětří se akce přesune na jiný termín. 
[bookmark: _Hlk115179486]
Český zahrádkářský svaz Sivice zve všechny občany na tradiční výstavu ovoce, zeleniny a prací dětí ZŠ a MŠ v neděli 2.10.2022 od 10 do 18 hodin v sále kulturního domu. K občerstvení burčák a zabíjačkové speciality. Sběr vzorků bude v sobotu od 13 hodin. Za přinesené výpěstky ovoce a zeleniny děkujeme.




















Sportovní klub Grušáci hledá kluky ze 3. – 5. třídy do florbalového družstva. Trénink začíná v pondělí 26. 9. 2022 v 16:30 hodin v sivické tělocvičně. S sebou sportovní oblečení a hokejku. V případě zájmu volejte na tel. č. 775 097 271 nebo 732 878 449. 

Svaz zahrádkářů Sivice oznamuje, že bude každé pondělí v době od 16 do 18 hodin probíhat moštování jablek. Začíná se od 5. 9. 2022

